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REQUERIMENTO N2

Este foi o terceiro ano que não tivemos em nosso Carnaval o

desfile das Escolas de Samba. Em 2016, a Prefeitura divulgou que

estava legalmente impedida de repassar recursos financeiros as

escolas porque devido a Lei Municipal 1750, de dezembro de

2014, as agremiações que recebem o auxílio financeiro para o

carnaval tem a obrigação de prestar contas destes recursos

públicos até 45 dias úteis após o carnaval, o que não ocorreu.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto

Plenário, satisfazendo-se as exigências regimentais, seja enviado

ofício ao Exmo. Senhor Prefeito ALBERTO PEREIRA MOURÃO,

para que junto ao setor competente, nos informe:

• Por que não existe mais o desfile das Escolas de Samba em

nossa Cidade?

• Por que as agremiações não recebem mais a verba destinada

as escolas, visto que em conversa com algumas escolas, as

mesmas afirmam que a documentação se encontra em

ordem?
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• A prefeitura recebe alguma verba estadual ou federal para

ajudar no carnaval? Caso positivo, para onde é direcionada

esta verba atualmente?

• Segundo as agremiações, a prefeitura iria doar um espaço

para que eles montassem suas quadras. Se as escolas

voltarem no ano que vem, já existe algum espaço destinado

para isso? Quando e aonde será este espaço?

• Temos o espaço no Kartódromo que foi utilizado para a

realização de diversos shows. Por que o espaço não foi

utilizado para o Carnaval com bandas de marchinhas ou

blocos, fazendo com que toda a família pudesse aproveitar

um carnaval com segurança?

• Existe algum projeto para criar na orla da praia um Carnaval
voltado para a família, com blocos ou trios elétricos para que
tenhamos um carnaval de rua?

Sala Emancipador OswaIdoToschi, 16 de fevereiro de 2018.

TATIANATOSCHI MENDES

VEREADORA
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Município da Estância Balneária de Praia Grande
ESTADO DE SÃO RAUjO

Papel para informação, rubricado como folha n'

DO Requerimento n°.

. A

SECTUR-19

Sr. Secretário

28 2018

' Vereadora^ (a)
TatLcMxcí/ Toichí/

Memiei-
•Luctana ümáFerreira

Diretor de Divisão III

Em resposta ao requerimento n® 28/18, da Exma. sra. Vereadora Tatiana Toschi Mendesf
esclarecemos o seguinte:

1) Por que não existe mais o desfile das Escolas de Samba em nossa Cidade?

Resposta: A Prefeitura encontrà-se legalmente impedida de repassar recursos financeiros
às escolas por irregularidades apontadas na prestação de contas e demais observações
legais. - . ,

2) Por que as agremiações não recebem mais a verba destinada às escolas, visto que em
conversa com algumas escolas, as mesmas afirmam que a documentação se encontra em
ordem?

. Resposta: A questão do impedimento no repasse vai muito além das irregularidades
apontadas na prestação de contas de algumas escolas de samba.

I

Firmou-se posicionamento legal nos Tribunais de Contas no país, de que as concessões
de subvenções sociais visam à prestação de serviços tipificados como essenciais de:
assistência social, médica e educacional devendo, ainda, mostrarem-se mais econômicas
do que a atuação direta do Poder Público (artigo 16, da Lei Federal n° 4320/64, que
estatui normas gerais de Direito Financeiro). Logo, vê-se que agremiações ou escolas de
saniba não são entidades aptas a receber subvenções sociais.

3) A Prefeitura recebe alguma verba estadual ou federal para ajudar no carnaval? Caso
positivo, para onde é direcionada esta verba atualmente?

Resposta: De acordo com informação da sra. asistente contábil em cota retro, este
Município não recebe verbas estaduais ou federais para esta finalidade.

4) Segundo as agremiações, a prefeitura iria doar um espaço para que eles montassem
suas quadras. Se as escolas voltarem no ano que vem. já existe algum espaço destinado
para isso? Quando e aonde será este espaço?.

Resposta: A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo desconhece os terrnos da tratativa
acima rnencionada.

5) Temos o espaço no Kartódromo que foi utilizado para a realização de diversos shows.
Por que o espaço não foi utilizado para o Carnaval com bandas de marchinhas ou
blocos, fazendo com que toda a família pudesse aproveitar um carnaval com segurança?

/
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Resposta: O projeto Estação Verão Show 2018 é evento que reúne artista,s de grande
notoriedade, indo ao encontro do gosto da população que compare em grande número aos

• shows realizados no Kartódromo Municipal de Praia Grande.

O impacto das festividades tomou-se evidente em setores como os de hotelaria, alimentação,
comércio e nas atividades ligadas ao lazer, cultura e entretenimento. Sendo assim, de acordo
a discricionariedade administrativa e o sucesso angariado ao longo dos anos, optou-se pela
implantação e continuidade do projeto nestes moldes.

Ressalto, por fim. que ao longo do mês de fevereiro dispomos nas 06 (seis) tendas,
programação extensa com repertório de carnaval, inclusive com, a presença da Bateria
Unidos- de Praia Grande, sempre prezando pela segurança e dispondo de atividades

. esportivas e diversas recreações para agradar o grande público que se faz presente todos os
anos com segurança e presteza.

6.) Existe algum projeto para criar na orla-da praia um Carnaval voltado para a família, com
blocos ou trios elétricos para que tenhamos um carnaval de rua?

Resposta: Não há projeto previsto nos moldes acima mencionados.

. ' . . Em, 12 de março'de 2018.
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Secretário de Cunura e Turismo
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Município da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

OFÍCIO GP N° 0371/2018

A Sua Excelência o Senhor

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande
PRAIA GRANDE - SP

Senhor Presidente,

Em 22 de maio de 2018

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do
REQUERIMENTO N® 28/18, de autoria da nobre vereadora TATIANA TOSCHI
MENDES, referente aos desfiles de Carnaval das Escolas de Samba, seguem
abaixo, conforme manifestação da Secretaria de Cultura e Turismo
(Sectur), as respectivas respostas:

1) Por que não existe mais o desfile das Escolas de Samba em
nossa Cidade?

Resposta: A Prefeitura encontra-se legalmente impedida de
repassar recursos financeiros às escolas por irregularidades
apontadas na prestação de contas e demais observações legais.

2) Por que as agremiações não recebem mais a verba destinada as
escolas, visto que em conversa com algumas escolas, as mesmas
afirmam que a documentação se encontra em ordem?

Resposta: A questão do impedimento no repasse vai muito além
das irregularidades apontadas na prestação de contas de
algumas escolas de samba. Firmou-se um posicionamento legal
nos Tribunais de Contas do pais de que as concessões de
subvenções sociais visam à prestação de serviços tipificados
como essenciais de assistência social, médica e educacional,
devendo, ainda, mostrarem-se mais econômicas do que a atuação
direta do Poder Público (Art. 16 da Lei Federal n° 4320/64,
que estatui normas gerais de Direito Financeiro). Logo, vê-se
que agremiações ou escolas de samba não são entidades aptas a
receber subvenções sociais.

3) A prefeitura recebe alguma verba estadual ou federal para
ajudar no carnaval? Caso positivo, para onde é direcionada
esta verba atualmente?

Resposta: Não.
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Município da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

4) Segundo as agremiações, a prefeitura Iria doar um espaço para
que eles montassem suas quadras. Se as escolas voltarem no ano
cpie vem, já existe algum espaço destinado para Isso? Quando e
aonde será este espaço?

Resposta: A Sectur desconhece os termos da tratativa
mencionada.

5) Temos o espaço no Kartódromo que foi utilizado para a
realização de diversos shows. Por que o espaço não foi
utilizado para o Carnaval com bandas de marchlnhas ou blocos,
fazendo com que toda a família pudesse aproveitar um carnaval
com segurança?

Resposta: O projeto Estação Verão Show 2018 é evento que reúne
artistas de grande notoriedade, indo ao encontro do gosto da
população que comparece em grande número aos shows realizados
no Kartódromo Municipal. O impacto das festividades tornou-se
evidente em setores como os de hotelaria, alimentação,
comércio e nas atividades ligadas ao lazer, cultura e
entretenimento. Sendo assim, de acordo com a
discricionariedade administrativa e o sucesso angariado ao
longo dos anos, optou-se pela implantação e continuidade do
projeto nestes moldes. A Sectur ressalta ainda que ao longo do
mês de fevereiro disponibiliza uma extensa programação com
repertório de carnaval nas seis tendas instaladas na praia, em
diferentes bairros, inclusive com a presença da Bateria Unidos
de Praia Grande, sempre prezando pela segurança e dispondo de
atividades esportivas e recreativas para agradar e entreter o
grande público que se faz presente todos os anos.

6) Existe algiam projeto para criar na orla da praia um Carnaval
voltado para a família, com blocos ou trios elétricos para que
tenhamos um carnaval de rua?

Resposta: Não há projeto previsto nestes moldes.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os
meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

ALBERTO PERR: . MOURAO

APM/ed


